

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении старшего полицейского группы охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых ОМВД России по Нефтеюганскому району по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка наркотических средств в особо крупном размере), п. «б» ч.2 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в июне 2012 года сотрудник полиции незаконно приобрёл, как для личного потребления, так и по просьбе своего знакомого, наркотическое средство, которое хранил в личном автомобиле. Позже, часть данного наркотического средства представитель власти сбыв своему другу, получив от него денежные средства в сумме 4 000 рублей.

В ходе проведения совместной операции сотрудниками Управления ФСКН России по ХМАО-Югре и представителями РУ ФСБ России по ХМАО-Югре сотрудник полиции был задержан по подозрению в совершении данных преступлений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Источник: [Пресс-служба СУ СК РФ по ХМАО-Югре](#)